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Titl. 
Podľa rozdeľovníka   

Bratislava, 26.10. 2022  
 

Vec: Úprava cien na pre rok 2023  

  
Vážený obchodný partner.   

  

Chceli by sme sa Vám poďakovať za priazeň ako aj využívanie služieb v tomto roku a zároveň pevne 

veríme, že naša spoločná spolupráca bude pokračovať aj nasledujúci rok. Situácia vo svete ako aj na 

Slovensku v súčasnosti nie je jednoduchá, no všeobecný tlak v oblasti pohonných hmôt, energií, 

prísnejšej legislatívy, výraznému zvyšovaniu minimálnej mzdy a obmedzených zhodnocovacích 

a zneškodňovacích kapacít si v poslednom čase vybral daň aj na odpadovom hospodárstve. 

A v neposlednej miere je to rekordná inflácia, ktorá dosahuje mieru, ktorá tu nebola veľmi dlhé 

obdobie. Tieto faktory doľahli vo veľkej miere aj na našu spoločnosť a v súvislosti s tým sme nútení 

pristúpiť aj k zvyšovaniu cien na budúci rok.  

 

Naša spoločnosť sa snaží zmierňovať dopady súčasnej situácie na Slovensku aj vo svete, no aj 

vzhľadom vyššiu moc – vojnu na Ukrajine a súvisiacimi sankciami zo strany sveta voči Ruskej 

federácii – sme nútení pristúpiť k uplatneniu zvýšeniu cien a to nasledovne: 

- V oblasti odpadov (nebezpečných aj ostatných), ceny za zneškodnenie, kilometre a prenájmy 

sme nútení zvýšiť o medziročnú mieru inflácie zverejnenú Štatistickým úradom SR, 

- V prípade, ak ceny pohonných hmôt prekročia hranicu 1,90 EUR/l uverejnenú Štatistickým 

úradom SR aplikovať naviac palivový príplatok, ktorý sme ako jedna z mála spoločností doteraz 

u našich klientov neaplikovali a o ktorom sme diskutovali pred letom 2022. 

  

Vážení obchodní partneri, sme si plne vedomí cenového nárastu, no vzhľadom na okolnosti sme 

nútení pristúpiť k úprave cien k termínu 1.1.2023. Ďakujeme vám za pochopenie vyššie uvedeného 

ako aj za doterajšiu spoluprácu a tešíme sa na jej ďalší rozvoj v nasledujúcom roku 2023, ktorý 

nebude jednoduchý ale spoločne budeme vedieť preklenúť kritické obdobie len prostredníctvom 

vzájomnej spolupráce. 
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